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            	            		Durch die Nutzung von Produkten, Software, Dienstleistungen, Foren oder Websites von Sictec Infotech, Inc. („DeftPDF“) erklären Sie sich mit den folgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen und allen Richtlinien, Richtlinien oder Änderungen derselben einverstanden, die Ihnen von Zeit zu Zeit vorgelegt werden, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Programmrichtlinien und rechtliche Hinweise (zusammen die „Bedingungen“). Wir können die Bedingungen in Zukunft aktualisieren, und die aktuellste Version dieser Vereinbarung finden Sie unter https://deftpdf.com/terms. 
1. Verwendung von Produkten


Sictec Infotech, Inc., ihre Tochtergesellschaften, Mitarbeiter und verbundenen Unternehmen („Sictec Infotech, Inc.“) bieten Ihnen DeftPDF an, sofern Sie das gesetzliche Mindestalter für den Abschluss eines verbindlichen Vertrags erreicht haben und keine Person sind, der nach den Gesetzen der Vereinigten Staaten oder einer anderen geltenden Gerichtsbarkeit der Empfang von Produkten untersagt ist. Um auf bestimmte Produkte zugreifen zu können, müssen Sie möglicherweise im Rahmen des Registrierungsprozesses und/oder der fortgesetzten Nutzung von DeftPDF aktuelle, genaue Identifikations-, Kontakt- und andere Informationen angeben. Sie sind für die Wahrung der Vertraulichkeit Ihres Kontopassworts verantwortlich und sind für alle Aktivitäten verantwortlich, die unter Ihrem Konto stattfinden. Sie erklären sich damit einverstanden, Sictec Infotech, Inc. unverzüglich über jede unbefugte Verwendung Ihres Passworts oder Kontos oder über jede andere Sicherheitsverletzung zu informieren. Sictec Infotech, Inc. kann und wird nicht für Verluste oder Schäden haften, die sich daraus ergeben, dass Sie uns keine genauen Informationen zur Verfügung stellen oder Ihr Passwort nicht schützen. 
2. Angemessenes Verhalten


Sie verstehen, dass alle Informationen, Daten, Texte, Software, Musik, Ton, Fotos, Grafiken, Videos, Nachrichten oder andere Materialien („Inhalte“) in der alleinigen Verantwortung der Person liegen, von der diese Inhalte stammen. DeftPDF kann auf Ihre Anfrage Inhalte aus dem Internet oder Ihrem eigenen Computer herunterladen, anfordern oder anderweitig abrufen. Sie verstehen, dass Sie durch die Verwendung von DeftPDF Inhalten ausgesetzt sein können, die anstößig, unanständig oder anstößig sind, und dass Sie DeftPDF auf eigenes Risiko verwenden. 


Sie erklären sich damit einverstanden, dass Sie für Ihr eigenes Verhalten und alle Inhalte, die Sie während der Nutzung von DeftPDF erstellen, übertragen oder anzeigen, sowie für alle daraus resultierenden Folgen verantwortlich sind. Sie erklären sich damit einverstanden, DeftPDF nur für Zwecke zu verwenden, die legal und ordnungsgemäß sind und den Bedingungen und allen geltenden Richtlinien oder Richtlinien entsprechen. Sie erklären sich damit einverstanden, dass Sie keine Aktivitäten ausüben, die DeftPDF oder mit DeftPDF verbundene Server oder Netzwerke stören oder unterbrechen. Um Aktivitäten oder Inhalte zu melden, die gegen die Nutzungsbedingungen verstoßen könnten, wenden Sie sich bitte an Support@DeftPDF.com


Zusätzlich zu dieser Vereinbarung unterliegt Ihre Verwendung bestimmter DeftPDF-Dateien den für diese Produkte spezifischen Richtlinien oder Richtlinien, die ausdrücklich in dieser Vereinbarung enthalten sind. 


Nutzer außerhalb der Vereinigten Staaten erklären sich damit einverstanden, ihre eigenen lokalen Regeln in Bezug auf Online-Verhalten und akzeptable Inhalte einzuhalten, einschließlich der Gesetze, die den Export von Daten in und aus den Vereinigten Staaten oder Ihrem Wohnsitzland regeln. 
3. Datenschutzrichtlinie von Sictec Infotech, Inc.


Informationen zu unseren Datenschutzpraktiken finden Sie in unserer Datenschutzrichtlinie unter https://deftpdf.com/policy. Durch die Nutzung von DeftPDF erkennen Sie an und erklären sich damit einverstanden, dass Sictec Infotech, Inc. auf Ihre Kontoinformationen und alle mit diesem Konto verbundenen Inhalte zugreifen, diese speichern und offenlegen kann, wenn dies gesetzlich vorgeschrieben ist oder wenn Sie in gutem Glauben der Ansicht sind, dass eine solche Speicherung oder Offenlegung vernünftigerweise erforderlich ist, um: (a) allen geltenden Gesetzen, Vorschriften, Rechtsverfahren oder durchsetzbaren behördlichen Anfragen nachzukommen, (b) die Nutzungsbedingungen durchzusetzen, einschließlich der Untersuchung potenzieller Verstöße gegen diese Nutzungsbedingungen, (c) Betrug, Sicherheits- oder technische Probleme zu erkennen, zu verhindern oder anderweitig zu bekämpfen (einschließlich (ohne Einschränkung, die Filterung von Spam) oder (d) Schutz vor drohender Beeinträchtigung der Rechte, des Eigentums oder der Sicherheit von Sictec Infotech, Inc., seiner Nutzer oder der Öffentlichkeit, sofern dies gesetzlich vorgeschrieben oder zulässig ist. 


Sie sind sich bewusst, dass die technische Verarbeitung und Übertragung von DeftPDF, einschließlich Ihrer Inhalte, (a) Übertragungen über verschiedene Netzwerke und (b) Änderungen zur Anpassung an die technischen Anforderungen verbindender Netzwerke, Geräte oder Produkte beinhalten kann. 
4. Eigentumsrechte Die Rechte von Sictec Infotech, Inc
.

Sie erkennen an und stimmen zu, dass DeftPDF und jede erforderliche Software, die in Verbindung mit DeftPDF verwendet wird („Software“), urheberrechtlich geschützte und vertrauliche Informationen enthalten, die durch geltendes geistiges Eigentum und andere Gesetze und Verträge geschützt sind. Sie erkennen ferner an und stimmen zu, dass Inhalte, die in Sponsorenwerbung enthalten sind oder Ihnen über DeftPDF präsentiert werden, durch Urheberrechte, Marken, Dienstleistungsmarken, Patente oder andere Eigentumsrechte und Gesetze geschützt sind. Sofern nicht ausdrücklich von Sictec Infotech, Inc. oder anderen Rechteinhabern Dritter autorisiert, verpflichten Sie sich, Werke, die auf Inhalten, DeftPDF oder Software basieren, weder ganz noch teilweise zu ändern, zu vermieten, zu leasen, zu verleihen, zu verkaufen, zu vertreiben oder abgeleitete Werke zu erstellen, sofern dies nicht ausdrücklich in einer separaten schriftlichen Vereinbarung genehmigt wurde. 


Vorbehaltlich der Bedingungen und der geltenden Lizenzverträge gewährt Ihnen Sictec Infotech, Inc. ein persönliches, nicht übertragbares und nicht ausschließliches Recht und eine Lizenz zur Nutzung des Objektcodes seiner Software, vorausgesetzt, dass Sie keinen Quellcode kopieren, modifizieren, ein abgeleitetes Werk davon erstellen, einen Quellcode zurückentwickeln, zurückbauen oder auf andere Weise versuchen, einen Quellcode zu finden, zu verkaufen, abzutreten, unterlizenzieren, ein Sicherheitsrecht daran zu gewähren oder anderweitig zu übertragen in der Software, sofern eine solche Aktivität nicht ausdrücklich gesetzlich erlaubt oder vorgeschrieben ist oder ausdrücklich schriftlich von Sictec Infotech, Inc. autorisiert. Sie erklären sich damit einverstanden, keine modifizierten Versionen der Software zu verwenden, auch nicht (ohne Einschränkung), um sich unbefugten Zugriff auf DeftPDF zu verschaffen. Sie erklären sich damit einverstanden, auf DeftPDF auf keine andere Weise als über die von Sictec Infotech, Inc. für den Zugriff auf DeftPDF bereitgestellte Schnittstelle zuzugreifen, sofern dies nicht ausdrücklich in einer separaten schriftlichen Vereinbarung genehmigt wurde. 


Sofern nicht ausdrücklich von Sictec Infotech, Inc. autorisiert, erklären Sie sich damit einverstanden, keine Marken, Dienstleistungsmarken, Handelsaufmachungen, Firmennamen oder Produktnamen in einer Weise zu verwenden, zu kopieren, nachzuahmen oder zu integrieren, die bei Verbrauchern zu Verwirrung führen könnte. Sie erklären sich auch damit einverstanden, die Urheberrechtshinweise, Marken oder sonstigen Eigentumsrechtshinweise von Sictec Infotech, Inc. oder Dritten, die an DeftPDF oder der Software angebracht oder darin enthalten sind oder auf die in Verbindung mit oder über DeftPDF oder die Software zugegriffen wird, nicht zu entfernen, zu verschleiern oder zu verändern. 
Deine Rechte


Sictec Infotech, Inc. beansprucht kein Eigentum oder keine Kontrolle über Inhalte, die von Ihnen auf oder über DeftPDF eingereicht, gepostet oder angezeigt werden. Sie oder gegebenenfalls ein dritter Lizenzgeber behalten alle Patente, Marken und Urheberrechte an allen Inhalten, die Sie auf oder über DeftPDF einreichen, veröffentlichen oder anzeigen, und Sie sind gegebenenfalls für den Schutz dieser Rechte verantwortlich. Durch das Einreichen, Posten oder Anzeigen von Inhalten auf oder über DeftPDF, die der Öffentlichkeit zugänglich sein sollen, gewähren Sie Sictec Infotech, Inc. eine weltweite, nicht ausschließliche, gebührenfreie Lizenz zur Reproduktion, Anpassung, Änderung, Veröffentlichung und Verbreitung dieser Inhalte auf DeftPDF zum Zwecke der Anzeige, Verbreitung und Werbung für DeftPDF. Sictec Infotech, Inc. behält sich das Recht vor, von Ihnen auf oder über DeftPDF eingereichte, gepostete oder angezeigte Inhalte zu syndizieren und diese Inhalte in Verbindung mit einem von Sictec Infotech, Inc. angebotenen Produkt zu verwenden. Sictec Infotech, Inc. behält sich außerdem das Recht vor, die Annahme, Veröffentlichung, Anzeige oder Übertragung von Inhalten nach eigenem Ermessen zu verweigern. 


Sie versichern und garantieren, dass Sie über alle Rechte, Befugnisse und Befugnisse verfügen, die erforderlich sind, um die hier gewährten Rechte an den eingereichten Inhalten zu gewähren. 
Andere


Adobe, das Adobe-Logo, Adobe PDF, das Adobe PDF-Logo, Acrobat, Flash, das Flash-Logo (stilisiertes „f“), LiveCycle, LiveCycle Forms ES, PostScript, das PostScript-Logo, Reader und XMP sind entweder eingetragene Marken oder Marken von Adobe Systems Incorporated in den USA und/oder anderen Ländern. 


Apple, das Apple-Logo, iPad, iPhone, iPod touch, Mac, das Mac-Logo, Mac OS, OS X, Safari und TrueType sind Marken von Apple, Inc.


CNET, „cnet.com“ und das CNET-Logo sind Marken von CBS Interactive, Inc.


Facebook und das „f“ -Logo sind Marken von Facebook, Inc.


Google, Google Chrome, das Google-Logo und das Google Chrome-Logo sind Marken von Google Inc.


Intel und Pentium sind Marken der Intel Corporation in den USA und/oder anderen Ländern. 


Lifehacker und das Lifehacker-Logo sind Marken von Kinja, Gawker Media, LLC, Blogwire KFT und/oder ihren verbundenen Unternehmen. 


Mashable, das Mashable-Logo, das „M“ -Logo, sind Marken von Mashable, Inc.


Microsoft, das .NET-Logo, ActiveX, Excel, das Excel-Startsymbol, IntelliSense, Internet Explorer, das Internet Explorer-Logo, PowerPoint, das PowerPoint-Startsymbol, das Security Shield-Logo, Silverlight, Silverlight-Logo, SQL Server, Visual Basic, Visual C#, Visual Studio, Windows, das Windows-Logo, Windows Server, Windows Vista und das Word-Startsymbol sind Marken der Microsoft-Unternehmensgruppe. 


Mozilla, das Mozilla-Logo, Firefox und das Firefox-Logo sind Marken der Mozilla Foundation. 


Opera und das Opera-Logo sind Marken von Opera Software ASA. 


PC World, PCWORLD.COM, PCWORLD.COM online und ihre jeweiligen Logos sind Marken der International Data Group, Inc. (IDG Consumer & SMB/IDGCSMB). 


Der Name Twitter, das Twitter-Logo, Twitter T, Tweet und Twitter Bird sind Marken von Twitter, Inc.
5. SOFTWARE UND AUTOMATISCHE UPDATES


Ihre Nutzung der von Sictec Infotech, Inc. bereitgestellten Software unterliegt den Bedingungen und allen zusätzlichen Bedingungen der Endbenutzer-Lizenzvereinbarung, die dieser Software beiliegt. Die Software von Sictec Infotech, Inc. kann automatisch Versionsnummern oder andere Diagnoseinformationen melden und automatisch Upgrades für die Software herunterladen, um DeftPDF zu aktualisieren, zu verbessern und weiterzuentwickeln, einschließlich der Bereitstellung von Bugfixes, Patches, erweiterten Funktionen, fehlenden Plug-ins und neuer Versionen. Im Falle eines Widerspruchs zwischen den Bedingungen und der Lizenzvereinbarung der Software hat die Lizenzvereinbarung Vorrang. 
6. RICHTLINIEN IN BEZUG AUF URHEBERRECHT UND MARKEN


Es gehört zu unseren Richtlinien, auf Hinweise auf mutmaßliche Verstöße zu reagieren, die dem Digital Millennium Copyright Act der Vereinigten Staaten oder anderen geltenden Gesetzen entsprechen, und die Konten von Wiederholungstätern zu kündigen. 


Informationen zu unserem Markenbeschwerdeverfahren erhalten Sie unter support@DeftPDF.com. Jegliche Verwendung der Handelsnamen, Marken, Dienstleistungsmarken, Logos, Domainnamen und anderer charakteristischer Markenmerkmale von Sictec Infotech, Inc. muss in Übereinstimmung mit den Nutzungsbedingungen und den jeweils aktuellen Richtlinien zur Verwendung von Markenmerkmalen von Sictec Infotech, Inc. erfolgen. 
7. ALLGEMEINE PRAKTIKEN IN BEZUG AUF VERWENDUNG UND LAGERUNG


Sie erklären sich damit einverstanden, dass Sictec Infotech, Inc. keine Verantwortung oder Haftung für die Löschung oder Nichtspeicherung von Inhalten und anderen von DeftPDF verwalteten oder übermittelten Mitteilungen trägt. Sie erkennen an, dass Sictec Infotech, Inc. möglicherweise keine feste Obergrenze für die Anzahl der Übertragungen, die Sie über DeftPDF senden oder empfangen können, oder für die Menge des verwendeten Speicherplatzes festgelegt hat. Wir behalten uns jedoch das Recht vor, nach eigenem Ermessen jederzeit mit oder ohne vorherige Ankündigung Grenzen festzulegen. 


Nach Beendigung Ihrer Nutzung von DeftPDF, einschließlich nach Erhalt einer Urkunde oder eines anderen Rechtsdokuments, das Ihren Tod bestätigt, wird Sictec Infotech, Inc. Ihr Konto schließen und Sie können die in diesem Konto enthaltenen Inhalte nicht mehr abrufen. 
8. ÄNDERUNGEN AM PRODUKT


Sictec Infotech, Inc. behält sich das Recht vor, DeftPDF (oder Teile davon) jederzeit und von Zeit zu Zeit mit oder ohne vorherige Ankündigung vorübergehend oder dauerhaft zu ändern oder einzustellen. Sie erklären sich damit einverstanden, dass Sictec Infotech, Inc. Ihnen oder Dritten gegenüber nicht für Änderungen, Aussetzungen oder Einstellung von DeftPDF haftet. 
9. KÜNDIGUNG


Sie können Ihre Nutzung von DeftPDF jederzeit einstellen. Sie erklären sich damit einverstanden, dass Sictec Infotech, Inc. jederzeit und aus beliebigem Grund, einschließlich eines Zeitraums der Kontoinaktivität, Ihren Zugang zu DeftPDF beenden, die Nutzungsbedingungen kündigen oder Ihr Konto sperren oder kündigen kann. Im Falle einer Kündigung wird Ihr Konto deaktiviert und Ihnen wird möglicherweise kein Zugriff auf DeftPDF, Ihr Konto oder die in Ihrem Konto enthaltenen Dateien oder anderen Inhalte gewährt. Die Abschnitte 9 (Kündigung), 12 (Entschädigung), 13 (Gewährleistungsausschluss), 14 (Haftungsbeschränkungen), 15 (Ausschlüsse und Beschränkungen) und 18 (einschließlich Rechtswahl, Abtrennbarkeit und Verjährungsfrist) der Bedingungen gelten auch nach Ablauf oder Kündigung weiter. 
10. WERBEANZEIGEN


Einige DeftPDF werden durch Werbeeinnahmen finanziert und zeigen möglicherweise Werbung und Werbeaktionen für das Produkt an. Solche Anzeigen können auf den Inhalt der auf DeftPDF gespeicherten Informationen, über DeftPDF gestellte Abfragen oder andere Informationen ausgerichtet sein. Art, Art und Umfang der Werbung von Sictec Infotech, Inc. auf seinen Produkten können sich ändern. Als Gegenleistung für Ihre Nutzung von DeftPDF erklären Sie sich damit einverstanden, dass Sictec Infotech, Inc. solche Werbung schalten darf und dass Sictec Infotech, Inc. nicht für Verluste oder Schäden jeglicher Art verantwortlich oder haftbar ist, die Ihnen durch die Präsenz solcher Werbetreibenden auf DeftPDF oder Ihre nachfolgenden Geschäfte mit Werbetreibenden entstehen. 
11. 
LINKS

DeftPDF kann Links zu anderen Websites oder Ressourcen der World Wide Web bereitstellen, oder Dritte können diese bereitstellen. Sictec Infotech, Inc. hat möglicherweise keine Kontrolle über solche Websites und Ressourcen, und Sie erkennen an und stimmen zu, dass Sictec Infotech, Inc. nicht für die Verfügbarkeit solcher externen Websites oder Ressourcen verantwortlich ist und keine Verantwortung oder Haftung für Inhalte, Werbung, Produkte oder andere Materialien auf oder über solche Websites oder Ressourcen übernimmt. Sie erkennen ferner an und erklären sich damit einverstanden, dass Sictec Infotech, Inc. weder direkt noch indirekt für Schäden oder Verluste verantwortlich oder haftbar ist, die durch oder im Zusammenhang mit der Nutzung von oder dem Vertrauen auf solche Inhalte, Waren oder Produkte, die auf oder über eine solche Website oder Ressource verfügbar sind, verursacht wurden oder behauptet werden. 
12. ENTSCHÄDIGUNG


Sie erklären sich damit einverstanden, Sictec Infotech, Inc. und ihre Tochtergesellschaften, verbundenen Unternehmen, Führungskräfte, Vertreter, Mitarbeiter, Werbetreibende, Lizenzgeber, Lieferanten oder Partner (zusammen „Sictec Infotech, Inc. und Partner“) schadlos zu halten und von allen Ansprüchen Dritter freizustellen, die sich aus oder in irgendeiner Weise im Zusammenhang mit Ihrer Nutzung von DeftPDF, einem Verstoß gegen die Nutzungsbedingungen oder anderen Handlungen im Zusammenhang mit der Nutzung von DeftPDF ergeben, einschließlich jeglicher Haftung oder Kosten, die sich aus allen Ansprüchen, Verlusten, Schäden (tatsächlichen und Folgeschäden), Klagen, Urteilen, Prozesskosten und Anwälten ergeben Gebühren aller Art und Art In einem solchen Fall wird Sictec Infotech, Inc. Sie schriftlich über einen solchen Anspruch, eine Klage oder Klage informieren. 
13. HAFTUNGSAUSSCHLUSS


SIE VERSTEHEN UND STIMMEN AUSDRÜCKLICH ZU, DASS:


	
 IHRE VERWENDUNG VON DEFTPDF ERFOLGT AUF IHR ALLEINIGES RISIKO. DEFTPDF WERDEN „WIE BESEHEN“ UND „WIE VERFÜGBAR“ BEREITGESTELLT. IM GRÖSSTMÖGLICHEN GESETZLICH ZULÄSSIGEN UMFANG, SICTEC INFOTECH, INC. UND PARTNER LEHNEN AUSDRÜCKLICH ALLE AUSDRÜCKLICHEN ODER STILLSCHWEIGENDEN GARANTIEN UND BEDINGUNGEN JEGLICHER ART AB, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF DIE STILLSCHWEIGENDEN GARANTIEN UND BEDINGUNGEN DER MARKTGÄNGIGKEIT, EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK UND NICHTVERLETZUNG VON RECHTEN DRITTER. 

 
	
 SICTEC INFOTECH, INC. UND PARTNER GARANTIEREN NICHT, DASS (i) DEFTPDF IHRE ANFORDERUNGEN ERFÜLLT, (ii) DEFTPDF UNUNTERBROCHEN, ZEITNAH, SICHER ODER FEHLERFREI ARBEITET, (iii) DIE ERGEBNISSE, DIE DURCH DIE VERWENDUNG VON DEFTPDF ERZIELT WERDEN KÖNNEN, KORREKT ODER ZUVERLÄSSIG SIND, (iv) DIE QUALITÄT ALLER PRODUKTE, DIENSTLEISTUNGEN, INFORMATIONEN ODER ANDERER MATERIALIEN, DIE SIE ÜBER DEFTPDF GEKAUFT ODER ERHALTEN HABEN, IHREN ERWARTUNGEN ENTSPRICHT UND (V) ALLE FEHLER IN DER SOFTWARE WIRD KORRIGIERT. 

 
	
 JEGLICHES MATERIAL, DAS DURCH DIE VERWENDUNG VON DEFTPDF HERUNTERGELADEN ODER ANDERWEITIG ERWORBEN WIRD, ERFOLGT NACH IHREM EIGENEN ERMESSEN UND AUF EIGENES RISIKO. SIE SIND ALLEIN VERANTWORTLICH FÜR SCHÄDEN AN IHREM COMPUTERSYSTEM ODER ANDEREN GERÄTEN ODER DATENVERLUSTE, DIE SICH AUS DEM HERUNTERLADEN SOLCHEN MATERIALS ERGEBEN. 

 
	
 SIE HABEN KEINE MÜNDLICHEN ODER SCHRIFTLICHEN RATSCHLÄGE ODER INFORMATIONEN VON SICTEC INFOTECH, INC. ERHALTEN. ODER DURCH ODER VON DEFTPDF WIRD JEDE GARANTIE BEGRÜNDET, DIE NICHT AUSDRÜCKLICH IN DEN BEDINGUNGEN ANGEGEBEN IST. 

 

14. HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG


SIE VERSTEHEN UND STIMMEN AUSDRÜCKLICH ZU, DASS SICTEC INFOTECH, INC. UND PARTNER HAFTEN IHNEN GEGENÜBER NICHT FÜR DIREKTE, INDIREKTE, ZUFÄLLIGE, BESONDERE, FOLGESCHÄDEN ODER BEISPIELHAFTE SCHÄDEN, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF SCHÄDEN FÜR ENTGANGENEN GEWINN, FIRMENWERT, NUTZUNG, DATEN ODER ANDERE IMMATERIELLE VERLUSTE (AUCH WENN SICTEC INFOTECH, INC. UNSERE PARTNER WURDEN AUF DIE MÖGLICHKEIT SOLCHER SCHÄDEN HINGEWIESEN, DIE SICH AUS FOLGENDEN GRÜNDEN ERGEBEN: (i) DIE NUTZUNG ODER DIE UNFÄHIGKEIT, DEFTPDF ZU NUTZEN; (ii) DIE KOSTEN FÜR DIE BESCHAFFUNG VON ERSATZWAREN UND DIENSTLEISTUNGEN, DIE SICH AUS GEKAUFTEN ODER ERHALTENEN WAREN, DATEN, INFORMATIONEN ODER DIENSTLEISTUNGEN ODER EMPFANGENEN NACHRICHTEN ODER TRANSAKTIONEN ÜBER ODER VON DEFTPDF GETÄTIGTEN TRANSAKTIONEN ERGEBEN; (iii) UNBEFUGTER ZUGRIFF AUF ODER ÄNDERUNG IHRER ÜBERTRAGUNGEN ODER DATEN; (iv) AUSSAGEN ODER VERHALTEN DRITTER AUF DEFTPDF; ODER (v) JEDE ANDERE ANGELEGENHEIT IM ZUSAMMENHANG MIT DEFTPDF. 
15. AUSSCHLÜSSE UND EINSCHRÄNKUNGEN


NICHTS IN DIESER VEREINBARUNG SOLL EINE BEDINGUNG, GARANTIE, RECHTE ODER HAFTUNG AUSSCHLIESSEN ODER EINSCHRÄNKEN, DIE NICHT GESETZLICH AUSGESCHLOSSEN ODER BESCHRÄNKT WERDEN DÜRFEN. IN EINIGEN GERICHTSBARKEITEN IST DER AUSSCHLUSS BESTIMMTER GARANTIEN ODER BEDINGUNGEN ODER DIE BESCHRÄNKUNG ODER DER AUSSCHLUSS DER HAFTUNG FÜR VERLUSTE ODER SCHÄDEN, DIE DURCH FAHRLÄSSIGKEIT, VERTRAGSVERLETZUNG ODER VERLETZUNG STILLSCHWEIGENDER BEDINGUNGEN VERURSACHT WURDEN, ODER FÜR NEBEN- ODER FOLGESCHÄDEN NICHT ZULÄSSIG. DEMENTSPRECHEND GELTEN FÜR SIE NUR DIE OBEN GENANNTEN BESCHRÄNKUNGEN IN DEN ABSCHNITTEN 13 UND 14, DIE IN IHRER GERICHTSBARKEIT RECHTMÄSSIG SIND, UND UNSERE HAFTUNG IST AUF DEN GESETZLICH ZULÄSSIGEN HÖCHSTUMFANG BESCHRÄNKT. 
16. KEINE DRITTBEGÜNSTIGTEN


Sie erklären sich damit einverstanden, dass die Bedingungen keine Drittbegünstigten sind, sofern in den Bedingungen nicht ausdrücklich etwas anderes bestimmt ist. 
17. 
HINWEIS

Sie erklären sich damit einverstanden, dass Sictec Infotech, Inc. Ihnen Mitteilungen, einschließlich solcher zu Änderungen der Bedingungen, per E-Mail, Post oder Veröffentlichungen auf DeftPDF zukommen lassen kann. 



18. RÜCKERSTATTUNGSRICHTLINIE


	Abonnement:

 	Zahlungen sind nicht erstattungsfähig. Wenn Sie kündigen, erhalten Sie keine Rückerstattung, auch nicht für teilweise genutzte Servicezeiten. Es gibt Umstände, unter denen DeftPDF von Fall zu Fall Rückerstattungen gewähren kann. Die Entscheidung, sie bereitzustellen, liegt im alleinigen und absoluten Ermessen von DeftPDF. 


 






	Übersetzung:

 	Rückerstattungen werden so schnell wie möglich bei Fehlfunktionen unseres Systems gewährt. Wir können keine Rückerstattungen für Übersetzungen gewähren, die eine geringe Genauigkeit oder eine nicht übersetzbare Datei (gescanntes PDF oder Bilder) enthielten


 




19. ALLGEMEINE INFORMATIONEN


Vollständige Vereinbarung. 


Die Bedingungen (einschließlich aller Richtlinien, Richtlinien oder Änderungen, die Ihrem Formular von Zeit zu Zeit vorgelegt werden, wie Programmrichtlinien und rechtliche Hinweise) stellen die gesamte Vereinbarung zwischen Ihnen und Sictec Infotech, Inc. dar und regeln Ihre Nutzung von DeftPDF und ersetzen alle früheren Vereinbarungen zwischen Ihnen und Sictec Infotech, Inc. über die Nutzung von DeftPDF. Möglicherweise unterliegen Sie auch zusätzlichen Geschäftsbedingungen, die gelten können, wenn Sie bestimmte andere DeftPDF-, Affiliate-Produkte, Inhalte Dritter oder Software von Drittanbietern verwenden oder kaufen. 


Rechtswahl und Gerichtsstand. 


Die Bedingungen und die Beziehung zwischen Ihnen und Sictec Infotech, Inc. unterliegen den Gesetzen des Bundesstaates Nevada, ohne Berücksichtigung der Bestimmungen des Kollisionsrechts. Sie und Sictec Infotech, Inc. vereinbaren, sich der persönlichen und ausschließlichen Zuständigkeit der Gerichte im Bezirk Nevada, Las Vegas, zu unterwerfen. 


Verzicht und Abtrennbarkeit der Bedingungen. 


Das Versäumnis von Sictec Infotech, Inc., ein Recht oder eine Bestimmung der Bedingungen auszuüben oder durchzusetzen, stellt keinen Verzicht auf dieses Recht oder diese Bestimmung dar. Sollte eine Bestimmung der Bedingungen von einem zuständigen Gericht für ungültig befunden werden, vereinbaren die Parteien dennoch, dass das Gericht sich bemühen sollte, den in der Bestimmung zum Ausdruck gebrachten Absichten der Parteien Wirkung zu verleihen, und die anderen Bestimmungen der Bedingungen bleiben in vollem Umfang in Kraft und wirksam. 


Verjährungsfrist. 


Sie erklären sich damit einverstanden, dass unabhängig von gegenteiligen Gesetzen oder Gesetzen alle Ansprüche oder Klagegründe, die sich aus oder im Zusammenhang mit der Nutzung von DeftPDF oder den Nutzungsbedingungen ergeben, innerhalb eines (1) Jahres nach Entstehung dieses Anspruchs oder Klagegrunds geltend gemacht werden müssen oder für immer verjährt sind. 


Die Abschnittsüberschriften in den Nutzungsbedingungen dienen nur der besseren Übersichtlichkeit und haben keine rechtliche oder vertragliche Wirkung. 
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